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ПЕРЕДМОВА 

Це видання є збіркою тез ХХ ювілейної міжнародної студентської 
науково-практичної конференції іноземними мовами «Діяльність 
патрульної поліції (зарубіжний досвід)», цього року присвяченої 
25-річчю ХНУВС, яка відбулась у Харківському національному 
університеті внутрішніх справ 19 квітня 2019 року. В конференції 
взяли участь понад 70 курсантів і студентів України та зарубіжних 
країн. 

Сучасний етап розвитку України охарактеризовано складними 
процесами, що мають місце в політичній, соціальній та економічній 
сферах життя держави. Наявна тенденція зростання соціальної напруги 
в суспільстві у зв’язку із проведенням політичних, адміністративних та 
економічних реформ. Така нестабільність впливає на стан 
правопорядку та, зокрема, на громадський спокій. Це все вимагає від 
правоохоронних органів кардинально нового підходу до забезпечення 
суспільного порядку, що зумовлює особливу актуальність наукового 
аналізу та дослідження питань діяльності служби патрульної поліції, 
якій відведене одне з головних місць у виконанні завдання щодо 
забезпечення прав і свобод людини, протидії злочинності та підтримки 
публічної безпеки й порядку. 

Учасники конференції розглядають широке коло питань у сфері 
діяльності патрульної поліції закордонних країн, чий досвід не лише 
стане в нагоді вітчизняним правоохоронцям, але й допоможе досягти 
передових позицій та сприятиме подальшому розвитку й підвищенню 
ефективності роботи поліції України. Велику увагу автори приділяють 
різноманітним аспектам діяльності поліції зарубіжних країн, тактиці 
дій спеціальних підрозділів та застосуванню спеціального обладнання, 
ролі громадськості у забезпеченні правопорядку та уникненню 
конфліктів. 

Ретельне ознайомлення з матеріалами конференції свідчить про 
те, що, попри молодість і недостатній досвід авторів, ті підходи, які 
вони пропонують для вирішення окремих проблем, деякі висновки, до 
яких вони доходять, та пропозиції, які вони подають, безумовно, 
заслуговують на увагу фахівців та подальше вивчення. 

Слід зазначити, що за умовами проведення конференції надані 
матеріали додатково не редагувалися, тому всю відповідальність за їх 
зміст чи відповідність нормам тієї чи іншої мови несуть автори, їх 
наукові керівники та консультанти. 




